
 

 

 

 

 

SG-50 
静音集中粉碎机 

 

 

 

 

 

 

 

 

日  期：2013年 04月 

版  本：Ver.B(中文版)  

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

3(89) 
 

  

目录 

1. 概述 ............................................................................................................. 9 

1.1 编码原则............................................................................................. 10 

1.2 特点.................................................................................................... 10 

1.3 机器规格............................................................................................. 12 

1.3.1 机器规格表............................................................................... 12 

1.3.2 外形尺寸图............................................................................... 13 

1.4 安全规则............................................................................................. 14 

1.4.1 安全标识 .................................................................................. 14 

1.4.2 机器的运输与储藏 .................................................................... 16 

1.4.3 报废部件处理 ........................................................................... 17 

1.5 免责声明............................................................................................. 18 

2. 结构特征与工作原理 .................................................................................. 19 

2.1 功能描述............................................................................................. 19 

2.1.1 工作原理 .................................................................................. 19 

2.2 安全系统............................................................................................. 20 

2.2.1 急停开关 .................................................................................. 20 

2.2.2 安全开关 .................................................................................. 21 

2.3 机器零件图 ......................................................................................... 23 

2.3.1 系统结构图............................................................................... 23 

2.3.2 材料明细表............................................................................... 24 

2.3.3 粉碎室及刀架 ........................................................................... 26 

2.3.4 粉碎室及刀架材料明细表 ......................................................... 27 

2.3.5 传动件...................................................................................... 29 

2.3.6 传动件材料明细表 .................................................................... 29 

2.3.7 筛网 ......................................................................................... 30 

2.3.8 筛网材料明细表........................................................................ 30 

2.3.9 网架 ......................................................................................... 30 

2.3.10 网架材料明细表...................................................................... 30 

2.3.11 风机........................................................................................ 31 

2.3.12 风机材料明细表...................................................................... 31 

2.3.13 进料箱, 挡板进料口 ............................................................... 32 



 

4(89) 
 

2.3.14 进料箱，挡板进料口材料明细表............................................. 32 

2.3.15 集料盒 .................................................................................... 33 

2.3.16 集料盒材料明细表 .................................................................. 33 

2.3.17 主体........................................................................................ 34 

2.3.18 主体材料明细表...................................................................... 34 

2.3.19 电动推杆 ................................................................................ 35 

2.3.20 电动推杆材料明细表............................................................... 35 

2.3.21 旋风及除粉装置...................................................................... 36 

2.3.22 旋风及除粉装置材料明细表 .................................................... 36 

2.4 电路图 ................................................................................................ 38 

2.4.1 主电路图(SG-50) (400V).......................................................... 38 

2.4.2 控制电路图(SG-50) (400V) ...................................................... 40 

2.4.3 电气元件布置图(SG-50) (400V) ............................................... 42 

2.4.4 电气组件明细表(SG-50) (400V) ............................................... 43 

2.4.5 主电路图(SG-50) (230V).......................................................... 47 

2.4.6 控制电路图(SG-50) (230V) ...................................................... 49 

2.4.7 电气元件布置图(SG-50) (230V) ............................................... 51 

2.4.8 电气组件明细表(SG-50) (230V) ............................................... 52 

2.5 主要电气元件说明 .............................................................................. 56 

2.5.1 热过载继电器 ........................................................................... 56 

2.6 选购配件............................................................................................. 57 

2.6.1 DS-50粉尘分离系统 ................................................................ 57 

2.6.2 筛网 ......................................................................................... 59 

2.6.3 刀具 ......................................................................................... 59 

3. 安装、调试 ................................................................................................ 61 

3.1 安装注意事项...................................................................................... 63 

3.2 安装位置............................................................................................. 63 

3.3 安装进料箱 ......................................................................................... 65 

3.4 安装进料口 ......................................................................................... 65 

3.5 刀架及轴承的安装 .............................................................................. 66 

3.6 定刀与动刀的安装 .............................................................................. 66 

3.7 皮带轮及电机的安装........................................................................... 67 

3.8 筛网、网架及集料盒的安装 ................................................................ 69 

3.9 冷却水连接 ......................................................................................... 71 



 

5(89) 
 

3.10 电源的连接 ......................................................................................... 72 

3.10.1 检查电机的运转方向.............................................................. 72 

3.10.2 检查风机的运转方向.............................................................. 72 

4. 使用、操作 ................................................................................................ 74 

4.1 开机预检............................................................................................. 74 

4.1.1 首次开机前............................................................................... 74 

4.1.2 首次开机 2小时后.................................................................... 74 

4.1.3 首次开机 20~30小时后............................................................ 75 

4.2 电路连接............................................................................................. 75 

4.3 打开进料箱、网架及集料盒 ................................................................ 76 

4.3.1 打开进料箱............................................................................... 76 

4.3.2 打开集料盒和筛网 .................................................................... 77 

4.4 开机及停机 ......................................................................................... 77 

4.5 刀具安装调节...................................................................................... 78 

4.6 定时器(配送料风机) ............................................................................ 78 

5. 故障排除 .................................................................................................... 80 

5.1 粉碎机不能运行 .................................................................................. 80 

5.2 其它原因而停机 .................................................................................. 80 

6. 维修与保养 ................................................................................................ 81 

6.1 维修.................................................................................................... 81 

6.1.1 换刀 ......................................................................................... 81 

6.2 传动.................................................................................................... 83 

6.2.1 V 形带的日常保养及调整......................................................... 83 

6.2.2 V 形带的调整 .......................................................................... 84 

6.3 润滑.................................................................................................... 85 

6.3.1 润滑油规格（在使用过程中可选择如下品牌的润滑油）........... 85 

6.3.2 请定期给轴承添加润滑油 ......................................................... 85 

6.4 保养.................................................................................................... 86 

6.4.1 日检 ......................................................................................... 86 

6.4.2 周检 ......................................................................................... 86 

6.4.3 月检 ......................................................................................... 86 

6.5 清洁.................................................................................................... 86 

6.6 维修保养记录表 .................................................................................. 88 



 

6(89) 
 

6.6.1 机器资料 .................................................................................. 88 

6.6.2 安装检查 .................................................................................. 88 

6.6.3 日检 ......................................................................................... 88 

6.6.4 周检 ......................................................................................... 88 

6.6.5 月检 ......................................................................................... 89 

6.6.6 半年或每运行 1000小时检查 ................................................... 89 

6.6.7 三年检...................................................................................... 89 

 

表格索引 

表 1-1：机器规格表.......................................................................................... 12 

表 2-1：材料明细表.......................................................................................... 24 

表 2-2：粉碎室及刀架材料明细表 .................................................................... 27 

表 2-3：传动件材料明细表 ............................................................................... 29 

表 2-4：筛网材料明细表 .................................................................................. 30 

表 2-5：网架材料明细表 .................................................................................. 30 

表 2-6：风机材料明细表 .................................................................................. 31 

表 2-7：进料箱，挡板进料口材料明细表 ......................................................... 32 

表 2-8：集料盒材料明细表 ............................................................................... 33 

表 2-9：主体材料明细表 .................................................................................. 34 

表 2-10：电动推杆材料明细表 ......................................................................... 35 

表 2-11：旋风及除粉装置材料明细表............................................................... 36 

表 2-12：SG-5060材料明细表(400V).............................................................. 43 

表 2-13：SG-5090材料明细表(400V).............................................................. 45 

表 2-14：SG-5060材料明细表(230V).............................................................. 52 

表 2-15：SG-5090材料明细表(230V).............................................................. 54 

 

图片索引 

图 1-1：外形尺寸图.......................................................................................... 13 

图 2-1：工作原理图.......................................................................................... 19 

图 2-2：开关 .................................................................................................... 20 

图 2-3：急停开关 ............................................................................................. 21 

图 2-4：集料盒安全开关 .................................................................................. 21 



 

7(89) 
 

图 2-5：门锁安全开关 ...................................................................................... 21 

图 2-6：进料箱安全开关 .................................................................................. 22 

图 2-7：螺栓 .................................................................................................... 22 

图 2-8：系统结构图.......................................................................................... 23 

图 2-9：粉碎室及刀架图 .................................................................................. 26 

图 2-10：传动件图 ........................................................................................... 29 

图 2-11：筛网图............................................................................................... 30 

图 2-12：网架图............................................................................................... 30 

图 2-13：风机图............................................................................................... 31 

图 2-14：进料箱，挡板进料口 ......................................................................... 32 

图 2-15：集料盒............................................................................................... 33 

图 2-16：主体 .................................................................................................. 34 

图 2-17：电动推杆 ........................................................................................... 35 

图 2-18：旋风及除粉装置 ................................................................................ 36 

图 2-19：主电路图一(SG-50) (400V) ............................................................... 38 

图 2-20：主电路图二(SG-50) (400V) ............................................................... 39 

图 2-21：控制电路图一(SG-50) (400V)............................................................ 40 

图 2-22：控制电路图二(SG-50) (400V)............................................................ 41 

图 2-23：电气元件布置图(SG-50) (400V) ........................................................ 42 

图 2-24：主电路图一(SG-50) (230V) ............................................................... 47 

图 2-25：主电路图二(SG-50) (230V) ............................................................... 48 

图 2-26：控制电路图一(SG-50) (230V)............................................................ 49 

图 2-27：控制电路图二(SG-50) (230V)............................................................ 50 

图 2-28：电气元件布置图(SG-50) (230V) ........................................................ 51 

图 2-29：主要电气元件图 ................................................................................ 56 

图 2-30：粉尘分离系统安装示意图 .................................................................. 57 

图 2-31：筛网 .................................................................................................. 59 

图 2-32：标配刀具(高切点型) .......................................................................... 59 

图 2-33：标配刀具(低切点型) .......................................................................... 60 

图 2-34：选配刀具(三排固定刀) ....................................................................... 60 

图 3-1：安装示意图一 ...................................................................................... 63 

图 3-2：安装示意图二 ...................................................................................... 64 

图 3-3：安装示意图二 ...................................................................................... 64 

图 3-4：安装进料箱.......................................................................................... 65 



 

8(89) 
 

图 3-5：安装进料口.......................................................................................... 65 

图 3-6：刀架及轴承的安装 ............................................................................... 66 

图 3-7：定刀与动刀的安装 ............................................................................... 67 

图 3-8：皮带轮及电机的安装一........................................................................ 68 

图 3-9：皮带轮及电机的安装二........................................................................ 68 

图 3-10：筛网、网架及集料盒安装一............................................................... 69 

图 3-11：筛网、网架及集料盒安装二............................................................... 69 

图 3-12：筛网、网架及集料盒安装三............................................................... 70 

图 3-13：筛网、网架及集料盒安装四............................................................... 70 

图 3-14：筛网、网架及集料盒安装五............................................................... 71 

图 3-15：筛网、网架及集料盒安装六............................................................... 71 

图 3-16：冷却水连接........................................................................................ 71 

图 3-17：检查风机的运转方向 ......................................................................... 73 

图 4-1：调位螺栓 ............................................................................................. 75 

图 4-2：电路连接 ............................................................................................. 75 

图 4-3：电动推杆 操作按钮 ............................................................................. 76 

图 4-4：主电源开关.......................................................................................... 77 

图 4-5：停止及启动按钮、急停开关................................................................. 78 

图 4-6：刀具调节图.......................................................................................... 78 

图 6-1：卸下动刀片.......................................................................................... 82 

图 6-2：窄 V带日常保养及调整 ....................................................................... 84 

图 6-3：传送带保养图 ...................................................................................... 84 

图 6-4：传送带调整图 ...................................................................................... 85 

图 6-5：注油口................................................................................................. 85 

 



 

9(89) 
 

1. 概述 

 安装和使用本机前应仔细阅读使用说明书，以免造成人身事故或机器损坏。 

 注意！ 
粉碎机的刀片很锋利，易割伤人，使用时应非常小心。 

 禁止处理有毒及易燃的物料！ 

SG-50系列静音集中粉碎机适用于粉碎各种塑料材料，包括注射成型、吹塑成型或
挤压成型后产生的废料。该系列结构紧凑，操作方便，换刀简便快捷，其在电机功

率，粉碎室尺寸及粉碎能力上更强大。渐切式一体化动力设计，使切削效果更好，

噪音更低。 

  

机型：SG-5090 

 



 

10(89) 
 

1.1 编码原则 

SG - xx xx x

信易粉碎机

粉碎室长度 (单位：cm)

粉碎室宽度 (单位：cm)

选配件 *

H=增大电机功率 R=进料口及储料箱为不锈钢材质F=粉碎加纤料
FAD=满料警报装置 CE=欧规标准

注：*

 

1.2 特点 

标准配置 

1) 转动刀具采用最新的 V形切割技术 (仅 SG-5090具备)，可将待破碎材料送至
转刀中央，这避免了材料贴在侧壁上，同时也增长了侧壁的使用寿命； 

2) 刀具采用进口优质材质，耐磨，高硬度，使用寿命长，并可磨削重复使用； 
3) 配备调刀架，简便的刀具安装调整技术，使动刀可在机外的夹具内调整，不必
再经过艰难的机内调整的过程； 

4) 粉碎室采用高硬度材质制成，经数控机床精加工，具有厚度大、强度高、耐磨
性强、无污染、使用寿命长及维修保养十分方便等特点； 

5) 设计结构严谨，采用全封闭式双层隔音棉隔音箱，噪音低； 
6) 采用全隔音的进料箱在机器运行中，工作噪音会大大下降，并在进料口处安装
了安全挡料帘，使材料在被破碎时不会飞溅出来； 

7) 机器带轮通过 V形带连接传动轴及带轮，具有运行平衡、配合精密、拆装方便、
维修简单等特点； 

8) 进料箱采用电动推杆掀开，具自锁功能，使操作更安全； 
9) 粉碎室后板冷却水夹可有效地降低粉碎室温度，避免粉碎料融结。 

选购配备 

1) 可选配粉尘分离系统，脚架高度根据不同需求可在一定范围内调整； 



 

11(89) 
 

2) 针对厚重型粉碎料时，可选配额外的定刀排数增加其粉碎能力； 
3) 针对含纤粉碎料，增加 SG-50加纤型粉碎机，粉碎室等与原料接触； 
4) 的部件均采用表面硬化处理，刀片材质是 V-4E与 S50C贴合； 
5) 可选配分离式风机，皮带输送机，侧面投料功能。 

 

 

所有的机器维修工作应由专业的维修人员来完成，该书说明适用于现场操作者及维修

人员使用，第 6章直接针对维修人员，其它章节适于操作者。 

为了避免对机器的损害和对人的伤害，非经信易公司授权，任何人不得对机器的内部

作任何修改，否则本公司将不履行承诺。 

我公司具有良好的售后服务，在您使用过程中，如有问题需解决，请与我公司或经销

商联系。 

总公司及台北厂：            中国服务热线： 
Tel: (886) 2 2680 9119        Tel: 800 999 3222 



 

12(89) 
 

1.3 机器规格 

1.3.1 机器规格表 

表 1-1：机器规格表 
机型 SG-5060 SG-5090 

电机功率(kW) 37 45 
主轴转速(rpm) 350 350 
送料风机功率(kW) 3 4 
进料箱推杆电机功率(kW) 0.25 0.25 
刀具材质 SKD11 SKD11 
固定刀片排数(选配) 2(3) 2(3) 
转动刀片排数(选配) 3(5) 3(5) 
粉碎室尺寸(mm) 500×600 500×900 
最大粉碎能力(kg/hr) 1000 1800 
粉碎时噪音 dB(A) 110~115 110~115 
粉碎料输送装置   
冷却装置   
筛网孔径(Ф12mm)   
飞轮   
满料报警装置   
粉尘分离系统(DS-50)   
特殊筛网孔径(Ф8,Ф10,,Ф17,Ф25 mm)   
外形 
H (mm) 3153 3153 
H1 (mm) 2850 2850 
H2 (mm) 675 675 
H3 (mm) 2115 2115 
D (mm) 1725 1725 
D1(mm) 5500 5450 
W1 (mm) 2300 2600 
W2 (mm) 730 1030 
W3(mm) 2120 2120 
重量(kg) 3600(3625) 3960(3985) 
注：1) “√”表示标准配置，“○”表示选配件；                  机器规格若有变更，恕不另行通知。 

2) 机型储料箱改为不锈钢，机型后加注“R”； 
3) SKD11 为日本 JIS标准编号； 
4) 根据被粉碎材料的形状，可进行二排或三排固定刀片与三排或五排转动刀片不同的组合，以适应被粉  
碎材料的形状要求； 

5) 粉碎加纤料或与加纤料性能相近的材料时 (如 CPVC等) 请选用加纤型粉碎机，机型后加注“F”； 
6) 粉碎机最大的加工能力取决于筛网孔直径、材料等，当粉碎框架壳体料时最大粉碎量约减少一半； 
7) 粉碎时的噪音因粉碎料材质和马达的配置而不同； 
8) 噪音测试标准：机器周围 1m，距离地面 1.6m处； 
9) 为避免塑胶粘刀，所有待粉碎料温度应是常温状态进行粉碎； 
10) 标准配置两排固定刀排有高切点型和低切点型两种，用户无要求是提供低切点型； 
11) 机器电压规格为：3Φ，400VAC，50Hz。 



 

13(89) 
 

1.3.2 外形尺寸图 

 

图 1-1：外形尺寸图 



 

14(89) 
 

1.4 安全规则 

依照本说明书上的安全规则，避免造成人身伤害及机器损坏 。 

1.4.1 安全标识 

 电器安装应由专业的电工来完成。否则有触电的危险！ 

 在机器维修保养时必须关闭主开关及控制开关。 

 在主开关和控制开关未关闭之前，不要让身体任何部位进入粉碎机。 

 高压！危险！ 

此标签贴在控制箱与接线盒上。 

 粉碎机的动刀片极锋利且易引起伤害！  

 如果刀架人为转动--特别小心！ 

 在进料箱和集料盒未关好之前，不要启动粉碎机。 

 当粉碎机在粉碎物料时，操作人员请戴上耳罩！ 

 在打开进料箱之前，请确认粉碎机电源已切断。 

 禁止拆卸保护海棉及集料盒出口处的快速管夹。 

 送料风机用于输送已粉碎料及粉尘，要求粉碎料及粉尘温度不能高于

80℃。 

 送料风机具有很高的吸引力，物体或衣物易被吸入从而造成人员伤害！ 

因此，风机不能用于无保护的开放装置。 



 

15(89) 
 

 当配合输送带使用时，请仔细检查输送带是否夹住操作人员的衣物、胳膊

和脚。 

请确保废料在输送带中央输送。 

 清定期对进风口进风清理粉尘。 

 SG-50系列处理加纤料需对粉碎室进行特殊热处理，及更换刀具材质。 

 注意！ 

电控箱内所有安装电气元件的螺丝全部锁紧，无需定期检查！ 

当操作本粉碎机时，应注意以下标记。 

 

 

 危险 
高压危险! 
可能会导致死亡或其它的严重事故。 
维修前请切断电源。 
非专业人士不得任意更改电路。 
打开电源前请做好接地连接。 

 

 小心 
移动皮带时， 小心夹伤。 
机器运转中， 不可取下或打开机器安全护
罩。 

 

 小心 
此护罩易挟手导致伤害。 
手与此挟手点保持一定的距离。 

 

 小心 
刀具十分锋利, 有割伤的危险。 
机器运转中, 不可取下或打开机器安全护
罩。 
手要与刀具保持一定的距离。 



 

16(89) 
 

 

 注意 
操作前请仔细阅读操作手册。 
开机前，按照指示作安全装置测试。 
非制造商许可，不得更改机器的设计。 

 

出水口：机器排水出口。 

 

进水口：机器补水/冷却水进口。 

 

吊车孔：机器起吊用孔位。 

 

1.4.2 机器的运输与储藏 

运输 

1) SG-50 系列粉碎机是用板条箱或夹板箱包装的，底部用木板作垫，适于用叉
车快速更换位置。 

2) 在运输过程中，请不要转动机器，并避免和其他物体相撞，以防出现不正常的
运转。 

3) 虽然机器结构具有良好的平衡性和搬运装置，然而在搬运机器时同样要小心，
以防跌落。  

4) 在长距离运输过程中，机器和其附带的部件的保存温度为-25℃到+55℃，如果
是短距离运输，则其可以在+70℃的环境下运输。 



 

17(89) 
 

储藏 

1) SG-50 系列粉碎机应于室内储藏，环境温度在 5℃到 40℃之间湿度低于 80%。 
2) 切断所有的电源，并关闭主电源开关和控制开关。 
3) 为避免由于水汽而带来的潜在的故障，请将整机特别是电器元件部分与水源隔
离。 

4) 应用塑料薄膜覆盖机器，以防灰尘和雨水的侵入。 

工作环境 

室内，干燥的环境，最高温度不得超过+45℃，湿度不能超过 80%。 
 
不要在如下情况下使用机器！ 

 1) 出现损坏的线索。 
2) 为防止电击，不要在湿地板上或者是机器淋雨后运行。 
3) 如果机器损坏或拆卸，在没有经过专业维修人员的检修与安装前。 
4) 本装置可在海拔 3000m以下的环境下正常工作。 
5) 在机器运行过程中，至少需要 1m的周边空间。请将本装置与易燃物品
保持至少 2m的距离。 

6) 在工作区域避免震动，磁力影响。 
1.4.3 报废部件处理 

当设备达到它的使用寿命，不能继续使用时，拔掉电源，按当地规定妥善处理。 

 火警！ 

为避免火灾，应该配备 CO2 干粉灭火器。 

 易燃易爆材料或是被易燃易爆物质/液体污染的材料不能用粉碎机处理，极

易发生爆炸或着火。 

 发生缠塞的危险！特别是在人工送料(塑料薄膜、纤维、条片或是其他类 

似物品)时，请向 SHINI公司或其当地代理商取得更进一步确认。 

 必须按照规定的要求拧紧螺丝！ 



 

18(89) 
 

 当材料的宽度比进料口大时，请先将材料割断直到其长度小于进料口径。 

 请不要将厚度小于 2mm的软而富有弹性的材料送入到粉碎机中，诸如橡胶
皮之类的物质。 

1.5 免责声明 

以下声明阐述了信易（包括其雇员、代理商、分销商）对任何购买或使用信易相

关产品，包括选购件的购买者或用户所负责任之排除或限制。  

信易对以下原因导致的任何损失、费用、开支、索赔或损害，不负责任。 

1. 在使用本产品之前，不仔细阅读或不遵从产品说明书，从而导致粗心或错误地
安装、使用、保养等。 

2. 超出合理控制的行为、事件或事故，包括但不限于人为恶意或故意破坏、损坏，
或异常电压、不可抗力、暴乱、火灾、洪水、暴风雨、地震等自然灾害而产生

或导致的产品无法正常运行。 
3. 非本公司认可的维修人员对设备所进行的增加、修改、拆卸、运输或修理。 
4. 使用非信易指定的消耗品或油品。 



 

19(89) 
 

2. 结构特征与工作原理 

2.1 功能描述 

SG-50 系列粉碎机适用于粉碎各种塑胶材料，包括注射成型、吹塑成型或挤压成
型后产生的废料，粉碎前一定要先清除金属屑及污物。 

2.1.1 工作原理 

 

部件名称： 

1. 进料箱 2. 动刀片  3. 定刀片  4. 筛网 5. 集料盒  6. 电动推杆电机 

7. 电器控制箱 8. 送料风机 9. 输料管  10. 出料管 

图 2-1：工作原理图 

废料从进料口(1)进入下落到粉碎室内，动刀片(2)与定刀片(3)将物料切割粉碎，
被粉碎物料颗粒的大小由筛网(4)孔的尺寸来控制。筛网位于粉碎室的下部，容易
更换不同孔径的筛网。粉碎料通过筛网落入集料盒(5)后，再通过输料管(9)输送，
外设送料风机(8)把粉碎料经出料管(10)送进旋风分离器内以分离空气和粉尘。废
料经粉碎后，物料颗粒可直接再利用，或送入另一场所储存备用。 
粉碎机设有开启式的进料箱，电动推杆(6)，可以打开进料箱。清扫粉碎室简单方
便，整机操作和安全防护由电器控制箱(7)控制。 
 

 当使用电动推杆打开进料箱时，请先将粉碎机两前门打开。 



 

20(89) 
 

粉碎机是通过主电源开关、安全开关、“起动/停止”按钮及“急停开关”来控制。 

 

图 2-2：开关 

2.2 安全系统 

为防止粉碎机运行时产生意外人身伤害，本机具备有高度多种防护系统。 
粉碎机内有高速旋转的刀具， 易发生事故；因而配置安全系统，以保护人身安
全。  
在任何情况下，安全系统不能任意更改，否则机器处于危险状态，易发生事故。

所有对安全系统的维护与保养，必须由专业人员来执行。 
如果粉碎机的安全系统作任何修改， 本公司将不再履行承诺，所有零部件的更
换必须由信易公司提供。 

2.2.1 急停开关 

在电器控制箱面板上有一红色按钮。按下后，机器就会停止运转。沿按钮上的箭

头方向旋转按钮(逆时针方向)，可使按钮复位。 

 



 

21(89) 
 

图 2-3：急停开关 

2.2.2 安全开关 

粉碎机上配置有断路器的安全位置开关，如果机门或进料箱位置改变了，或者断

路器松开了，它将切断电源停机。 

 

图 2-4：集料盒安全开关 

粉碎机有四处安全开关：一处位于进料箱与粉碎室之间，两处在前后机门，另一

处位于集料盒与箱体之间。 

 

图 2-5：门锁安全开关 

当打开前后机门或移动进料箱与集料盒时，在运转状态下的机器会立即断路，确

保操作人员安全。 

 



 

22(89) 
 

图 2-6：进料箱安全开关 

开机前请注意以下几点： 

1) 检查进料箱是否锁紧。 
2) 检查筛网架及集料盒是否装好。 
3) 关好机门并将弹簧扣锁紧。 

 

图 2-7：螺栓 



 

23(89) 
 

2.3 机器零件图 

2.3.1 系统结构图 

 
注：零件图中的阿拉伯数字详解见 2.3.2材料明细表  

图 2-8：系统结构图 



 

24(89) 
 

2.3.2 材料明细表 

表 2-1：材料明细表 

物料编号 
序号 名称 

SG-5060 SG-5090 
1 机架总成 - - 

2 主传动装置 YM90503000000 YM90503000000 

3 粉碎室总成 BH85506000010 BH85509000010 

4 进料箱总成 - - 

5 送料总成 YM30304000000 YM30304000000 

6 电动推杆机构 YM90503000000 YM90503000000 

7 配电装置 - - 

8 飞轮罩 - - 

9 外壳固定板 BL55509000040 BL55509000040 

10 气动弹簧摆臂 BH10509000210 BH10509000210 

11 气动弹簧销轴 BH10509001210 BH10509001210 

12 机侧挂板 BL55509000420 BL55509000420 

13 挂板下销轴 BH10509000510 BH10509000510 

14 挂板档圈 BL55509000620 BL55509000620 

15 小接线盒 - - 

16 小接线盒盖 - - 

17 控制盒联接板 - - 

18 电动推杆控制盒 - - 

19 水管接头 - - 

20 十字槽盘头螺钉 M5×10 YW63051000000 YW63051000000 

21 平垫圈 2-5 YW66051300000 YW66051300000 

22 六角头螺栓 M8×30 YW60082000200 YW60082000200 

23 平垫圈 2-8 YW66081600000 YW66081600000 

24 十字槽盘头螺钉 M4×10 - - 

25 平垫圈 2-4 YW66041200000 YW66041200000 

26 开口销 3×25 - - 

27 压缩气动弹簧 YW01441600000 YW01441600000 

28 六角头螺栓 M12×55 YW61125500000 YW61125500000 

29 平垫圈 2-12 YW66123200100 YW66123200100 

30 六角螺母 M12 YW64012100000 YW64012100000 

31 六角头螺栓 M12×40 YW61124000000 YW61124000000 

32 弹簧垫圈 12 YW65012000000 YW65012000000 

33 六角头螺栓 M16×55 YW60165500000 YW60165500000 

34 平垫圈 2-16 YW66164000000 YW66164000000 

35 弹簧垫圈 16 YW65016000000 YW65016000000 



 

25(89) 
 

物料编号 
序号 名称 

SG-5060 SG-5090 
36 六角螺母 M16 YW64001600000 YW64001600000 

37 六角头螺栓 M12×30 - - 

38 调刀器 - - 
*表示可能损坏的项目；**表示较可能损坏的项目，建议备份。 
请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 



 

26(89) 
 

2.3.3 粉碎室及刀架 

 
图 2-9：粉碎室及刀架图 

 



 

27(89) 
 

2.3.4 粉碎室及刀架材料明细表 

表 2-2：粉碎室及刀架材料明细表 
物料编号 

序号 名称 
SG-5060 SG-5090 

1 筛网架组件 BL55506000120 BL55509000120 

2 筛网** BL55506000020 BL55509000020 

3 固定刀压板 1 BH10506000310 BH10509000310 

4 前箱块 BW30506000210 BW30509000210 

5 绞联轴 BH10509001410 BH10509001410 

6 动刀片 1 YW42506000000 YW42509000000 

7 动刀片 2 YW42506000000 YW42509000200 

8 动刀片压板 1 BH10506000610 BH10509007110 

9 动刀片压板 2 BH10506001310 BH10509007210 

10 后上箱板 BW30506000710 BW30509001110 

11 销轴 BH10506000810 BH10509001610 

12 入料箱锁紧螺栓 BH10509000010 BH10509000010 

13 后下箱板 BW30506000910 BW30509001410 

14 通水盖板 - - 

15 通水盖板垫片 - - 

16 固定刀 YW42506001200 YW42509000300 

17 固定刀压板Ⅱ面性 BH10506001310 BH10509001510 

18 筛网架安装轴套 BH12509001610 BH12509001610 

19 筛网架安装轴 BH10509001710 BH10509001710 

20 刀架轴 BH11506000142 BH11509000042 

21 皮带轮锥套 YW30454500000 YW30501100000 

22 大皮带轮 YW30630400000 YW30224600000 

23 右轴承盖 BW30509002110 BW30509002110 

24 右轴承座 BW30509002210 BW30509002210 

25 右箱块 BW30509000310 BW30509000310 

26 左右挡料板 YW45509002400 YW45509002400 

27 左箱块 BW30509002510 BW30509002510 

28 左轴承座 BW30509002710 BW30509002710 

29 左轴承盖 BW30509002810 BW30509002810 

30 飞轮 BW30509003010 BW30509003010 

31 飞轮锥套 BW30509002910 BW30509002910 

32 筛网架限位弹簧 YW01509003100 YW01509003100 

33 筛网架限位弹簧销 3 BH10509003210 BH10509003210 

34 筛网架限位弹簧销 2 BH10509003410 BH10509003410 

35 筛网架限位弹簧销 1 BH10509003310 BH10509003310 

36 轴承挡圈 BL55509003520 BL55509003520 



 

28(89) 
 

物料编号 
序号 名称 

SG-5060 SG-5090 
37 - - - 

38 单圆头普通平键 C3×118 YW69281100000 YW69281100000 

39 毡圈 120 - - 

40 内六角圆柱头螺钉 M10×40 YW61104000000 YW61104000000 

41 调心滚子轴承 23224CE4 YW11232200000 YW11232200000 

42 内包骨架旋转轴唇形密封圈 YR20161300000 YR20161300000 

43 六角头螺栓 M12×60 YW60126000100 YW60126000100 

44 平垫圈 12* YW66123200100 YW66123200100 

45 弹簧垫圈 12 YW65012000000 YW65012000000 

46 开槽沉头螺钉 M12×30 YW61123000000 YW61123000000 

47 内六角圆柱头螺钉 M12×45 YW61124500000 YW61124500000 

48 圆螺母用止动垫圈 120 YW09120000000 YW09120000000 

49 小圆螺母 M120×2 YW64120200000 YW64120200000 

50 单圆头普通平键 C32×138 YW69281300000 YW69281300000 

51 六角头螺母 M20 YW64200200000 YW64200200000 

52 平垫圈 20* YW66102000000 YW66102000000 

53 弹簧垫圈 20 YW65020000000 YW65020000000 

54 六角头螺栓 M10×35 YW60103500200 YW60103500200 

55 六角螺母 M10 YW64001000300 YW64001000300 

56 内六角圆柱头螺钉 M20×65 YW61206500000 YW61206500000 

57 内六角圆柱头螺钉 M6×30 YW61063000200 YW61063000200 

58 内六角圆柱头螺钉 M16×120 YW61069000100 YW61069000100 

59 六角头螺栓 M12×50 YW60125000000 YW60125000000 

60 六角头螺栓 M10×50 YW60105000000 YW60105000000 

61 内六角圆柱头螺钉 M8×40 YW61084000000 YW61084000000 

62 平垫圈 8* YW66081900000 YW66081900000 

63 内六角圆柱头螺钉 M12×30 YW61123000000 YW61123000000 

64 内六角圆柱头螺钉 M8×50 YW61085000000 YW61085000000 

65 接头式压注油杯 YW04010100000 YW04010100000 

66 圆柱销 10×50 YW09105000000 YW09105000000 

67 内六角圆柱头螺钉 M12×50 YW61125000000 YW61125000000 
*表示可能损坏的项目；**表示较可能损坏的项目，建议备份。 
请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 

 



 

29(89) 
 

2.3.5 传动件 

 

图 2-10：传动件图 

2.3.6 传动件材料明细表 

表 2-3：传动件材料明细表 

序号 名称 数量 序号 名称 数量 

1 调节螺栓 4 8 带轮护罩短支架 1 

2 电机安装座螺栓 4 9 带轮护罩下部 1 

3 电机固定螺栓 4 10 带轮护罩上部 1 

4 电机安装座 1 11 窄 V带 4-6 

5 电动机 1 12 带轮护罩长支架 1 

6 小皮带轮 1 13 小皮带轮 1 

7 普通平键 1 14 普通平键 1 



 

30(89) 
 

2.3.7 筛网 

 
图 2-11：筛网图 

2.3.8 筛网材料明细表 

表 2-4：筛网材料明细表 

序号 名称 数量 

1 筛网 1 

2.3.9 网架 

 
图 2-12：网架图 

2.3.10 网架材料明细表 

表 2-5：网架材料明细表 

序号 名称 数量 

1 筛网架限位弹簧销 1 

2 筛网架体  1 

3 把手 1 

4 内六角圆柱头螺钉 5 

5 六角螺母 5 

6 内六角圆柱头螺钉 12 



 

31(89) 
 

2.3.11 风机 

 
图 2-13：风机图 

2.3.12 风机材料明细表 

表 2-6：风机材料明细表 

序号 名称 数量 

1 送料风机座 1 

2 高压风机 4kW 1 

3 风机出口管接头 1 

4 风机进口管接头 1 

5 内六角螺钉 M16×70 4 

6 平垫圈 16 4 

7 弹簧垫圈 16 4 

8 六角螺母 M16 4 

9 内六角螺钉M12×30 4 

10 平垫圈 12 4 

11 弹簧垫圈 12 4 

12 六角螺母 M12 4 



 

32(89) 
 

2.3.13 进料箱, 挡板进料口 

 
图 2-14：进料箱，挡板进料口 

2.3.14 进料箱，挡板进料口材料明细表 

表 2-7：进料箱，挡板进料口材料明细表 

序号 名称 数量 序号 名称 数量 

1 粉碎室颈部部件 1 10 进料口左侧板 1 

2 进料箱体 1 11 进料口右侧板 1 

3 左右侧外板 2 12 进料口底板 1 

4 后外板 1 13 前外板 1 

5 上顶板 1 14 挂板上销轴 1 

6 上顶内板 1 15 电动推杆销轴罩 1 

7 压条 3 16 电动推杆销轴架 1 

8 胶帘条 3 17 电动推杆销轴 1 

9 进料口框架 1    



 

33(89) 
 

2.3.15 集料盒 

 
图 2-15：集料盒 

2.3.16 集料盒材料明细表 

表 2-8：集料盒材料明细表 

序号 名称 数量 

1 集料盒 1 

2 把手 1 



 

34(89) 
 

2.3.17 主体 

 
图 2-16：主体 

2.3.18 主体材料明细表 

表 2-9：主体材料明细表 

序号 名称 数量 

1 底座 1 

2 套筒 4 

3 垫片 4 

4 脚垫 4 



 

35(89) 
 

2.3.19 电动推杆 

 
图 2-17：电动推杆 

2.3.20 电动推杆材料明细表 

表 2-10：电动推杆材料明细表 

序号 名称 数量 

1 安装底座 1 

2 电动推杆下销轴 1 

3 内六角圆柱头螺钉 M6×15 1 

4 大垫圈 Ф18/Ф6 1 

5 标准型弹簧垫圈 6 1 

6 电动推杆 1 



 

36(89) 
 

2.3.21 旋风及除粉装置 

 
图 2-18：旋风及除粉装置 

2.3.22 旋风及除粉装置材料明细表 

表 2-11：旋风及除粉装置材料明细表 

序号 名称 数量 

1 布袋支架 1 1 

2 集尘布袋 3(纱布 450目) 1 

3 (6寸)风车及布袋支架 1 

4 6寸风机(750W) 1 
5 集尘布袋 2(加密棉布) 1 

6 6寸钢丝软管 2 

7 旋风分离器下支架 3 

8 粉尘分离器下料斗 1 
9 拉紧条 3 

10 粉尘分离器大小桶 1 

11 旋风分离器上支架 3 

12 旋风分离器主体 1 



 

37(89) 
 

序号 名称 数量 

13 旋风分离器出风管 1 

14 集尘布袋 1(纱布 450目) 2 

15 旋风分离器上下支架插销 3 

 
 



 

38(89) 
 

2.4 电路图 

2.4.1 主电路图(SG-50) (400V) 

 

图 2-19：主电路图一(SG-50) (400V) 



 

39(89) 
 

 

 

图 2-20：主电路图二(SG-50) (400V) 

 



 

40(89) 
 

2.4.2 控制电路图(SG-50) (400V) 

 

图 2-21：控制电路图一(SG-50) (400V) 



 

41(89) 
 

 

 

图 2-22：控制电路图二(SG-50) (400V) 

 



 

42(89) 
 

2.4.3 电气元件布置图(SG-50) (400V) 

 

图 2-23：电气元件布置图(SG-50) (400V) 



 

43(89) 
 

2.4.4 电气组件明细表(SG-50) (400V) 

表 2-12：SG-5060材料明细表(400V) 

序号 符号 名称 规格 物料编号 
1 Q1 门连锁断路器* 160A YE41161600000 
2 Q2 断路器 15A YE40601500000 
3 Q3 断路器 5A YE40603000000 
4 Q4 断路器 5A YE40603000000 
5 K1 K2 接触器** 220V 50/60Hz YE00503600000 
6 K3 接触器** 220V 50/60Hz YE00503500000 
7 - 辅助触点 1NO YE00592110000 
8 - 辅助触点 1NC YE00592110100 
9 K4 接触器** 220V 50/60Hz YE00601521000 

10 - 辅助触点 1NO YE00691110000 
11 K5 接触器* 220V 50/60Hz YE00601521000 
12 K6 K7 接触器* 220V 50/60Hz YE00601522000 
13 K8 接触器* 220V 50/60Hz YE00601521000 
14 K9 定时器 220VAC YE86322000000 
15 K10 定时器 220VAC YE86300600000 
16 K12 K13 K15 中间继电器 220VAC YE03270700000 
17 K14 中间继电器 24VDC YE03272400000 
18 K11 电流继电器 220AC 5~60A YE04047600000 
19 F1 热过载继电器** 40~50A YE01513600900 
20 F2 热过载继电器 5.5~8A YE01160550000 
21 F3 热过载继电器 1.1~1.6A YE01160110000 
22 F4 热过载继电器 0.55~0.8A YE01161550000 
23 F11 熔断器** 32A/2P YE41032200000 
24 - 熔断器芯** 2A 熔芯 YE46002000100 
25 F12 熔断器** 2A YE41001000000 
26 H2 警报灯 230VAC YE83305100200 
27 H4 指示灯 CREEY YE83052300200 
28 S1(H1) S13 S14 启动按钮* 400V YE11100100000 
29 S2 停止按钮* 400V YE11113100000 
30 S3 急停按钮** 400V YE11411000000 
31 H3 蜂鸣器 220VAC YE84222000000 
32 MS 料位开关 220VAC YE15000200100 
33 S4~S7 安全开关* AC-15 YE16147600100 
34 S8 电感式传感器* 24VDC YE15122400000 
35 S11 S12 行程开关* 230VAC - 
36 T 互感变压器* 400V/230V 800mA YE70402300900 
37 T 互感变压器* 400V/230V 2500mA YE70402300400 



 

44(89) 
 

序号 符号 名称 规格 物料编号 
38 U 直流电源* OUT=24VDC 1.5A YE71352400100 
39 X1 端子排 - YE61353500000 
40 - - - YE61100000000 
41 - - - YE61103500000 
42 - - - YE61250040000 
43 - - - YE61253500000 
44 - - - YE61250040000 
45 - - - YE61253500000 
46 - - - YE61250040000 
47 - - - YE61253500000 
48 - - - YE61250040000 
49 X2 端子排 - YE61250040000 
50 X3 端子排 - YE61250040000 
51 X10 金属接头 4P YE68025400000 
52 - - 4P YE68025400100 
53 M1 马达 400V 50Hz 37kW - 
54 M2 风机 400V 50Hz 3.0kW - 
55 M3 风机 400V 50Hz 0.6kW - 
56 M4 电动推杆 400V 50Hz 0.25kW - 
57 M5 皮带输送机 1Ф 230V 50Hz 0.2kW - 

*表示可能损坏的项目；**表示较可能损坏的项目，建议备份。 
请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 

 



 

45(89) 
 

表 2-13：SG-5090材料明细表(400V) 

序号 符号 名称 规格 物料编号 
1 Q1 门连锁断路器* 160A YE41161600000 
2 Q2 断路器 20A YE40601500000 
3 Q3 断路器 5A YE40603000000 
4 Q4 断路器 5A YE40603000000 
5 K1 K2 接触器** 220V 50/60Hz YE00504400000 
6 K3 接触器** 220V 50/60Hz YE00503600000 
7 - 辅助触点 1NO YE00592110000 
8 - 辅助触点 1NC YE00592110100 
9 K4 接触器** 220V 50/60Hz YE00601521000 

10 - 辅助触点 1NO YE00691110000 
11 K5 接触器* 220V 50/60Hz YE00601521000 
12 K6 K7 接触器* 220V 50/60Hz YE00601522000 
13 K8 接触器* 220V 50/60Hz YE00601521000 
14 K9 定时器 220VAC YE86322000000 
15 K10 定时器 220VAC YE86300600000 
16 K12 K13 K15 中间继电器 220VAC YE03270700000 
17 K14 中间继电器 24VDC YE03272400000 
18 K11 电流继电器 220AC 5~60A YE04047600000 
19 F1 热过载继电器** 45~63A YE01513600900 
20 F2 热过载继电器 7~10A YE01160550000 
21 F3 热过载继电器 1.1~1.6A YE01160110000 
22 F4 热过载继电器 0.55~0.8A YE01161550000 
23 F11 熔断器** 32A/2P YE41032200000 
24 - 熔断器芯** 2A 熔芯 YE46002000100 
25 F12 熔断器** 2A YE41001000000 
26 H2 警报灯 230VAC YE83305100200 
27 H4 指示灯 CREEY YE83052300200 
28 S1(H1) S13 S14 启动按钮* 400V YE11100100000 
29 S2 停止按钮* 400V YE11113100000 
30 S3 急停按钮** 400V YE11411000000 
31 H3 蜂鸣器 220VAC YE84222000000 
32 MS 料位开关 220VAC YE15000200100 
33 S4~S7 安全开关* AC-15 YE16147600100 
34 S8 电感式传感器* 24VDC YE15122400000 
35 S11 S12 行程开关* 230VAC - 
36 T 互感变压器* 400V/230V 800mA YE70402300900 
37 T 互感变压器* 400V/230V 2500mA YE70402300400 
38 U 直流电源* OUT=24VDC 1.5A YE71352400100 
39 X1 端子排 - YE61353500000 



 

46(89) 
 

序号 符号 名称 规格 物料编号 
40 - - - YE61160000000 
41 - - - YE61163500000 
42 - - - YE61250040000 
43 - - - YE61253500000 
44 - - - YE61250040000 
45 - - - YE61253500000 
46 - - - YE61250040000 
47 - - - YE61253500000 
48 - - - YE61250040000 
49 X2 端子排 - YE61250040000 
50 X3 端子排 - YE61250040000 
51 X10 金属接头 4P YE68025400000 
52 - - 4P YE68025400100 
53 M1 马达 400V 50Hz 45kW - 
54 M2 风机 400V 50Hz 4.0kW - 
55 M3 风机 400V 50Hz 0.6kW - 
56 M4 电动推杆 400V 50Hz 0.25kW - 
57 M5 皮带输送机 1Ф 230V 50Hz 0.2kW - 

*表示可能损坏的项目；**表示较可能损坏的项目，建议备份。 
请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 

 

 

 



 

47(89) 
 

2.4.5 主电路图(SG-50) (230V) 

 

图 2-24：主电路图一(SG-50) (230V) 



 

48(89) 
 

 

 

图 2-25：主电路图二(SG-50) (230V) 

 



 

49(89) 
 

2.4.6 控制电路图(SG-50) (230V) 

 

图 2-26：控制电路图一(SG-50) (230V) 



 

50(89) 
 

 

 

图 2-27：控制电路图二(SG-50) (230V) 

 



 

51(89) 
 

2.4.7 电气元件布置图(SG-50) (230V) 

 

图 2-28：电气元件布置图(SG-50) (230V) 



 

52(89) 
 

2.4.8 电气组件明细表(SG-50) (230V) 

表 2-14：SG-5060材料明细表(230V) 

序号 符号 名称 规格 物料编号 
1 Q1 门连锁断路器* 200A YE41252000000 
2 Q2 断路器 25A YE40602500000 
3 Q3 断路器 5A YE40603000000 
4 Q4 断路器 5A YE40603000000 
5 K1 K2 接触器** 220V 50/60Hz YE00504500000 
6 K3 接触器** 220V 50/60Hz YE00504400000 
7 - 辅助触点 1NO YE00592110000 
8 - 辅助触点 1NC YE00592110100 
9 K4 接触器** 220V 50/60Hz YE00601721000 

10 - 辅助触点 1NO YE00691110000 
11 K5 接触器* 220V 50/60Hz YE00601521000 
12 K6 K7 接触器* 220V 50/60Hz YE00601522000 
13 K8 接触器* 220V 50/60Hz YE00601521000 
14 K9 定时器 220VAC YE86322000000 
15 K10 定时器 220VAC YE86300600000 
16 K12 K13 K15 中间继电器 220VAC YE03270700000 
17 K14 中间继电器 24VDC YE03272400000 
18 K11 电流继电器 220AC 0.5~6A YE04470600600 
19 TA 电流互感器 100/5A YE04100500000 
20 F1 热过载继电器** 70~90A YE01514670000 
21 F2 热过载继电器 9~12.5A YE01169125000 
22 F3 热过载继电器 2.2~3.2A YE01160220000 
23 F4 热过载继电器 0.9~1.25A YE01160900000 
24 F11 熔断器** 32A/2P YE41032200000 
25 - 熔断器芯** 2A 熔芯 YE46002000100 
26 H3 蜂鸣器 220VAC YE84222000000 
27 MS 料位开关 220VAC YE15000200100 
28 H2 警报灯 230VAC YE83305100200 
29 H4 指示灯 CREEY YE83052300200 
30 U 直流电源 OUT=24VDC 1.5A YE71352400100 
31 S1(H1) S13 S14 启动按钮* 400VAC YE11100100000 
32 S2 停止按钮* 400VAC YE11113100000 
33 S3 急停按钮** 400VAC YE11411000000 
34 S4~S7 安全开关* AC-15 YE16147600100 
35 S8 电感式传感器* 24VDC YE15122400000 
36 S11 S12 行程开关* 230VAC - 
37 X1 端子排 - YE61353500000 



 

53(89) 
 

序号 符号 名称 规格 物料编号 
38 - - - YE61160000000 
39 - - - YE61163500000 
40 - - - YE61250040000 
41 - - - YE61253500000 
42 - - - YE61250040000 
43 - - - YE61253500000 
44 - - - YE61250040000 
45 - - - YE61253500000 
46 - - - YE61250040000 
47 X2 端子排 - YE61250040000 
48 X3 端子排 - YE61250040000 
49 X10 金属接头 4P YE68025400000 
50 - - 4P YE68025400100 
51 M1 马达 400V 50Hz 37kW - 
52 M2 风机 400V 50Hz 3.0kW - 
53 M3 风机 400V 50Hz 0.6kW - 
54 M4 电动推杆 400V 50Hz 0.25kW - 
55 M5 皮带输送机 1Ф 230V 50Hz 0.2kW - 

*表示可能损坏的项目；**表示较可能损坏的项目，建议备份。 
请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 

 



 

54(89) 
 

表 2-15：SG-5090材料明细表(230V) 

序号 符号 名称 规格 物料编号 
1 Q1 门连锁断路器* 250A YE41252500000 
2 Q2 断路器 32A YE40603200000 
3 Q3 断路器 5A YE40603000000 
4 Q4 断路器 5A YE40603000000 
5 K1 K2 接触器** 220V 50/60Hz YE00504600000 
6 K3 接触器** 220V 50/60Hz YE00504500000 
7 - 辅助触点 1NO YE00592110000 
8 - 辅助触点 1NC YE00592110100 
9 K4 接触器** 220V 50/60Hz YE00601800000 

10 - 辅助触点 1NO YE00691110000 
11 K5 接触器* 220V 50/60Hz YE00601521000 
12 K6 K7 接触器* 220V 50/60Hz YE00601522000 
13 K8 接触器* 220V 50/60Hz YE00601521000 
14 K9 定时器 220VAC YE86322000000 
15 K10 定时器 220VAC YE86300600000 
16 K12 K13 K15 中间继电器 220VAC YE03270700000 
17 K14 中间继电器 24VDC YE03272400000 
18 K11 电流继电器 220AC 0.5~6A YE04470600600 
19 TA 电流互感器 100/5A YE04100500000 
20 F1 热过载继电器** 80~100A YE01514680000 
21 F2 热过载继电器 11~16A YE01611640000 
22 F3 热过载继电器 2.2~3.2A YE01160220000 
23 F4 热过载继电器 0.9~1.25A YE01160900000 
24 F11 熔断器** 32A/2P YE41032200000 
25 - 熔断器芯** 2A 熔芯 YE46002000100 
26 H3 蜂鸣器 220VAC YE84222000000 
27 MS 料位开关 220VAC YE15000200100 
28 H2 警报灯 230VAC YE83305100200 
29 H4 指示灯 CREEY YE83052300200 
30 U 直流电源 OUT=24VDC 1.5A YE71352400100 
31 S1(H1) S13 S14 启动按钮* 400VAC YE11100100000 
32 S2 停止按钮* 400VAC YE11113100000 
33 S3 急停按钮** 400VAC YE11411000000 
34 S4~S7 安全开关* AC-15 YE16147600100 
35 S8 电感式传感器* 24VDC YE15122400000 
36 S11 S12 行程开关* 230VAC - 
37 X1 端子排 - YE61353500000 
38 - - - YE61350040000 
39 - - - YE61250040000 



 

55(89) 
 

序号 符号 名称 规格 物料编号 
40 - - - YE61253500000 
41 - - - YE61250040000 
42 - - - YE61253500000 
43 - - - YE61250040000 
44 - - - YE61253500000 
45 - - - YE61250040000 
46 X2 端子排 - YE61250040000 
47 X3 端子排 - YE61250040000 
48 X10 金属接头 4P YE68025400000 
49 - - 4P YE68025400100 
50 M1 马达 400V 50Hz 45kW - 
51 M2 风机 400V 50Hz 4.0kW - 
52 M3 风机 400V 50Hz 0.6kW - 
53 M4 电动推杆 400V 50Hz 0.25kW - 
54 M5 皮带输送机 1Ф 230V 50Hz 0.2kW - 

*表示可能损坏的项目；**表示较可能损坏的项目，建议备份。 
请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 

 

 



 

56(89) 
 

2.5 主要电气元件说明 

2.5.1 热过载继电器 

 

图 2-29：主要电气元件图 
1. 热过载继电器, 可对马达过载或断相起保护作用。 
2. 电磁接触器，可远距离接通及断开电路。 
3. 通电延时继电器，可控制马达 Y→△的降压启动，减少启动电流。 
4. 断电延时继电器，可延时送料风机工作。当停机时，它可使机器延迟一段时间，
继续工作，将堆积在管内或集料盒内的料吸干净。 

5. 主电源开关，在电路中起断开、连接电源的作用。 



 

57(89) 
 

2.6 选购配件 

2.6.1 DS-50粉尘分离系统 

2.6.1.1 粉尘分离系统安装示意图 

 

图 2-30：粉尘分离系统安装示意图 

2.6.1.2 粉尘分离系统外形尺寸 

旋风器(Ф×h)……………………………… 500×1160mm 

2.6.1.3 粉尘分离系统的安装 

 操作粉尘分离系统前，请仔细阅读第 3章。 

粉尘分离系统电路的连接必须由专业电工来执行。 
首次开机前 

出厂前，没涂漆的部件已经涂有防锈油，使用前, 清洁防锈油。 

连结 

1) 在旋风器下方安装分离器,口径为 Ф180mm。 
2) 连接输送管，管径为 4"×2。 
3) 安装集尘装置，包括空气和粉尘集尘袋。 
4) 在分离的下面放置一容器，便于收集除尘后的塑胶料。 



 

58(89) 
 

 如果用布袋连接分离器，确保布袋的空气流通。 

2.6.1.4 粉尘分离系统的操作与保养 

开机和关机 
开机和关机是由粉碎机主电源开关控制。 
日检 

空气袋和粉尘袋：检查空气袋和粉尘袋是否损坏，如果有损坏请立即更换。 
输送管：检查输送管是否损坏，如有损坏请立即更换。 
检查接管口是否接好，密封。 
检查集尘袋是否装满，如果已满，请立即清空。 
集料盒：检查集料盒是否在粉尘分离器的正下方, 如果有偏移请调整。 
检查集料盒，如果料满，请及时取走除尘后的塑胶料。 
周检 

检查电线是否有破损及连接状况，如有破损请接好。 

2.6.1.5 粉尘分离系统的清洁 

 当每次更换塑胶料或每运行 300小时后，清洁一次。清洁前，请注意关闭

电源。 

1) 首先清洁设备的内壁。 
2) 有必要检查清洗粉尘分离器。 
3) 移开分离器，用高压空气吹尽其内部的颗粒。 
4) 清空集料盒，并清洁其内部。 
5) 抖动空气袋，使其粉尘落下。 
6) 按相反的顺序，装好拆下的部件。 



 

59(89) 
 

2.6.2 筛网 

 

图 2-31：筛网 

孔径(mm) 
机型 

Φ8 Φ10 Φ12 Φ14 

注：Φ12为标准型 
2.6.3 刀具 

国际代码 
材料 

中国 美国 日本 

SKD11 Cr12MoV D2 SKD11 

标配刀具(高切点型) 

 

图 2-32：标配刀具(高切点型) 

两排固定刀起始切点高，设计的粉碎室喂料空间要小，使得切割作用力不会过强，

提高了切割较大实心材料的可靠性，所以此设计适用于粉碎厚壁、厚片和较大实

心材料。 



 

60(89) 
 

标配刀具(低切点型) 

 

图 2-33：标配刀具(低切点型) 

两排固定刀起始切点低，设计的粉碎室喂料空间很大，加上固定刀起始切点低，

被切材料能迅速地抓住被切碎，所以此种机型适用于粉碎大空心壳材料和框架材

料。 
 

选配刀具(三排固定刀) 

 

图 2-34：选配刀具(三排固定刀) 

三排固定刀是在标准配置高切点型的基础上增加了一排固定刀，比二排固定刀提

高了切割能力，设计参数、性能和用途与二排固定刀标准配置相同。 



 

61(89) 
 

3. 安装、调试 

 安装之前，请仔细阅读此章节。 

 为了避免机损人伤，必须依照以下的顺序安装！ 

 刀片非常锋利，操作时应非常小心，以免割伤！ 

 粉碎机的电源连接必须由专业的电工来完成！ 



 

62(89) 
 

表 3-1：刀片及其他固定螺丝扭力表 

拉伸力 Fv(N) 拧紧力矩Ma(N.M) 
螺纹类型 螺纹规格 

8.8级 10.9级 12.9级 8.8级 10.9级 12.9级 

M4 3900 5750 6700 3.0 4.4 5.1 

M5 6400 9400 11000 5.9 8.7 10 

M6 9000 1320 15500 10 16 18 

M8 16500 24300 28400 25 36 43 

M10 26300 38700 45200 49 72 84 

M12 38400 56500 66000 86 126 145 

M14 62500 77500 90500 135 200 236 

M16 72500 10700 12500 210 310 365 

M18 91000 129000 152000 300 430 600 

M20 117000 166000 195000 425 610 710 

M22 146000 208000 244000 580 820 960 

M24 168000 240000 281000 730 1050 1220 

M27 222000 316000 369000 1100 1550 1800 

粗牙螺纹 

M30 269000 384000 449000 1450 2100 2450 

M8×1 18100 26600 31200 27 39 46 

M10×1.25 28300 41600 48700 52 76 90 

M12×1.25 43300 63500 74600 93 135 160 

M12×1.5 40800 60000 70000 89 130 155 

M14×1.5 58600 86000 100000 145 215 255 

M16×1.5 79500 116000 136000 226 330 390 

M18×1.5 108000 152000 177000 340 485 570 

M20×1.5 134000 191000 224000 475 680 790 

M22×1.5 166000 236000 276000 630 900 1050 

M24×2 189000 270000 316000 800 1150 1350 

M27×2 246000 350000 409000 1150 1650 1950 

细牙螺纹 

M30×2 309000 440000 515000 1650 2350 2750 

 



 

63(89) 
 

3.1 安装注意事项 

1) 确保电源的电压和频率与厂家附于铭板上的标示相匹配。 
2) 连接电缆线和地线应该服从当地的规章制度。 
3) 使用独立的电缆线和电源开关，电线的直径应不小于电控箱应用的电线。 
4) 电线接线端应该安全牢固。 
5) 该系列电源采用三相四线，电源(L1，L2，L3)接电源火线，及接地线(PE)。 
6) 配电要求: 
    主电源电压：±10% 
    主电源频率：±2% 
 

3.2 安装位置 

 请使用正确的吊装方法！ 

机器出厂时，进料箱与粉碎机主体分开包装，用叉车移动粉碎机主体到合适位置，

再将进料箱吊装在粉碎机主体上，并锁紧其安装螺丝。 

 不能将进料箱先安装在粉碎机主体上，再同时将机器吊起，否则会损坏机

器！ 

 

图 3-1：安装示意图一 



 

64(89) 
 

 请保证机器周围留有足够的安装空间，以方便机器的保养与维修。 

检查并确认安装地面是否水平及机器运行时充分的强度。 

使用水平尺调整粉碎室于水平位置。 

 

图 3-2：安装示意图二 

 当打开粉碎机进料箱时，必须留有至少 500mm的安全空间。 

 

图 3-3：安装示意图二 

 



 

65(89) 
 

3.3 安装进料箱 

1) 打开机器两扇前门。 
2) 吊起进料箱并小心放于粉碎室上方与粉碎室吻合，与其固定孔位对齐。 
3) 锁紧进料箱螺丝。 

 

图 3-4：安装进料箱 

3.4 安装进料口 

安装好进料箱后再安装进料口。 

1) 打开机器两扇前门。 
2) 吊起进料口并小心放入进料箱正前方与进料箱吻合，其固定孔位对齐。 
3) 锁紧进料箱螺丝(扭距为 45Nm)。 

 

图 3-5：安装进料口 

 



 

66(89) 
 

3.5 刀架及轴承的安装 

1) 将右轴承座锁紧在粉碎室右箱块上；接着安装右边的档料板。 
2) 再将刀架轴对准右轴承座孔插入。 
3) 将档料板装在左轴承座上，然后对准刀架轴穿入，并锁紧在粉碎室左箱块上。 
4) 分别在左右轴承座上安装密封圈，并压入轴承，同时用圆螺母和圆螺母止动垫
圈将轴承内圈轴向固定。 

 注意！ 
在轴承， 轴承座上要涂抹润滑油。 

5) 校对刀架轴左右间隙，最后装上轴承盖并锁紧，右轴承盖压紧轴承的外圈使右
轴承不得轴向移动。 

   

图 3-6：刀架及轴承的安装 

3.6 定刀与动刀的安装 

 刀片非常锋利，安装前请配戴手套，安装时应非常小心，以免割伤！ 

安装步骤 

1) 将动刀片放入铣好的刀架刀槽内，其孔位对准刀架固定孔位，再压上压刀片，
并拧上螺丝使刀片不再晃动即可(以便于调定刀与动刀的间隙)。 

2) 将定刀片和定刀片前后压块装在前后箱块上，拧上螺丝使刀片不再晃动即可。 
3) 用塞尺来检验定刀与动刀的间隙，正常的间隙是 0.2~0.3mm；若不在此范围内，
可以通过调整定刀和动刀以达到此范围。再锁紧动刀与定刀的固定螺丝。 



 

67(89) 
 

  

图 3-7：定刀与动刀的安装 

 注意！  
为了避免人身伤害和机器损坏， 一定要拧紧刀片固定螺丝。 

 注意！  
在调整刀间隙时，不可过小，以免损坏刀具！ 

 

3.7 皮带轮及电机的安装 

1) 把平键放入轴的键槽内，再装入大皮带轮。 
2) 将锥套放入大皮带轮圆孔内，使其孔位与大带轮对齐，再拧上内六角螺丝 

(M20mm×50 )。 
3) 用百分表校正大皮带轮的平衡，将百分表与大皮带轮贴紧，再转动大皮带轮，
看百分表的指针是否在 0~0.1mm以内。 

4) 平衡后再拧紧锁紧圈3枚内六角螺丝 (扭矩为710 Nm)。 
5) 把小皮带轮装在电机的轴上。 
6) 将锥套放入小皮带轮圆孔内，使其孔位与大带轮对齐，再拧上内六角螺丝 

(M12mm×40 扭矩为 145 Nm)。 



 

68(89) 
 

 

图 3-8：皮带轮及电机的安装一 
7) 将电机放在电机固定板上，向前推以缩短大小带轮的间距。 
8) 校大小带轮平衡：用水平尺放置于大小带轮之间，观察否对齐，如未对齐，需
调动小皮带轮 (注意：不可再调动大皮带轮)，使小皮带轮与大皮带轮平衡。 

9) 装上皮带，将电机向后推，拧动调位螺丝，使六根皮带受力均匀，拉紧皮带并
拧紧调位螺栓。 

10) 最后将皮带轮上下防护罩装上。 

 

图 3-9：皮带轮及电机的安装二 



 

69(89) 
 

3.8 筛网、网架及集料盒的安装 

1) 将筛网架转轴扦入左右箱块的孔内，并使转轴右端与右箱块外侧面平齐。 

  

图 3-10：筛网、网架及集料盒安装一 

2) 将筛网架安放在粉碎室下方的转轴上，接着将转轴盖装上并拧紧螺钉。 

  

图 3-11：筛网、网架及集料盒安装二 



 

70(89) 
 

3) 将筛网放进筛网架内，将筛网架抬起到左边弹簧插销插进筛网架，并用 5个螺
钉使筛网架固定，M16x120 扭矩 365Nm)。 

  

图 3-12：筛网、网架及集料盒安装三 

4) 气动弹簧摆臂孔内装上张紧套后穿进左边的转轴端头。 
5) 将气动弹簧安装上调整气动弹簧摆臂的角度，角度正确后将张紧套固定。 

 

图 3-13：筛网、网架及集料盒安装四 

 注意！ 
此步骤一定要锁紧螺丝，否则会导致筛网架变形，螺丝断裂。 



 

71(89) 
 

6) 抬起集料盒，将集料盒插入托板中，并插入安全开关。 

 

图 3-14：筛网、网架及集料盒安装五 

7) 锁紧筛网架上正前方两梅花手柄。 

 

图 3-15：筛网、网架及集料盒安装六 

3.9 冷却水连接 

机器后箱块水箱装有冷却水装置，后箱块水管接头与机器外壳上水管接头用水管

连接，并用管束卡紧，不得有渗漏现象。 

 

图 3-16：冷却水连接 



 

72(89) 
 

3.10 电源的连接 

 粉碎机的电源连接必须由专业的电工来完成！ 

安装注意事项 

1) 确保电源的电压和频率与厂家附于铭板上的标示相匹配。 
2) 连接电缆线和地线应该服从当地的规章制度。 
3) 使用独立的电缆线和电源开关，电线的直径应不小于电控箱应用的电线。 
4) 电线接线端应该安全牢固。 
5) 该系列电源采用三相四线，电源(L1,L2,L3)接电源火线，及接地线(PE)。 
6) 配电要求: 
    主电源电压：±10% 
    主电源频率：±2% 

3.10.1 检查电机的运转方向 

1) 打开机门，检查进料箱、筛网及集料盒是否装好。 
2) 关上机门。 
3) 确信主电源开关处于“ON”位置。 
4) 检查急停开关是否有动作。 
5) 开启粉碎机，按下“启动”按钮；再立即关闭，按下“停止”按钮。 
6) 粉碎机要完全停下来，需持续一段时间，此时检查电机运转方向，人站在皮带
轮边看应是顺时针旋转。 

 注意！ 
若电机运转方向不正确，极易损坏刀具，同时也会使粉碎能力大大降低！

请切断电源，调换主电源三根接线中的任意两根即可。 

 

 

 
3.10.2 检查风机的运转方向 



 

73(89) 
 

1) 检查风机的运转方向是否与外壳上箭头方向一致。 
2) 启动电机，并再次停止，以观察风机运转方向。 

 

图 3-17：检查风机的运转方向 

 警告！ 
当送料风机转动方向错误时，其工作能力将降低不少于 25%！ 

请切断电源，在控制箱内调换风机三根接线中的任意两根即可。 

 当配备输送带时： 

请注意检查输送带转动方向。 

 



 

74(89) 
 

4. 使用、操作 

 操作机器时请戴上耳罩，以防止造成人身伤害！ 

 操作机器时请戴上手套，以防止造成人身伤害！ 

 操作机器时请戴上护目镜，以防止造成人身伤害！ 

 因为刀片或转子有可能松动，在操作机器前请检查： 
1) 刀片是否有任何损坏; 
2) 刀片是否有任何松动。 
如发现上述任何一项情况时，请与当地代理商或信易公司联系。 

4.1 开机预检 

出厂时机器未喷漆的部分已被刷上防锈油，在使用本机前应仔细清除防锈油。 

1) 先用抹布擦拭。 
2) 再将抹布沾上天那水清洗。 
 

4.1.1 首次开机前 

1) 检查粉碎机是否置于水平状态，整机是否平稳。  

 注意：调整机器，使之八个支撑分担重量，呈水平状态。 
2) 检查刀具间隙(0.20~0.3mm)，及刀片的锁紧螺丝是否锁紧(扭矩 600Nm)。 

4.1.2 首次开机 2小时后 

1) 重新检查刀具间隙，包括定刀片及动刀片；再检查刀片螺丝是否有松动。 
2) 检查电机的调位螺丝，检查调位螺栓是否锁紧。 



 

75(89) 
 

  

图 4-1：调位螺栓 

4.1.3 首次开机 20~30小时后 

在机器满负荷运转 20~30小时后，必须检查皮带张力。检查并校正皮带的张力。  

4.2 电路连接 

粉碎机电路的安装仅由专业的电工完成。 
   1) 连接粉碎机的电源。 
   2) 粉碎机传送连接按顺时针方向旋转。 

  

图 4-2：电路连接 

 注意！ 
若电机运转方向不正确，极易损坏刀具，同时也会使粉碎能力大大降低！

请切断电源，调换主电源三根接线中的任意两根即可。 

 警告！ 
当检查马达转动方向时，小心手被皮带压伤！  
 



 

76(89) 
 

 注意！ 
若风机运转方向与外壳箭头方向不一致，机器的工作能力将减少不小于

25%。请切断电源，在左侧控制箱内，调换风机三根接线中的任意两根即
可。  

4.3 打开进料箱、网架及集料盒 

 打开进料箱、网架及集料盒之前，必须先切断主开关及粉碎机上的电源开

关。 

 小心！ 

刀片很锋利，容易造成人身伤害。 

4.3.1 打开进料箱 

1)  检查进料箱和粉碎室是否已排空，再关闭主电源。 
2)  松开弹簧扣，先打开前机门，然后打开后机门。          
3)  操作电动推杆按钮可向前打开进料箱。 

 注意！ 

进料箱由电动推杆支撑，打开时不会掉落。 

  

图 4-3：电动推杆 操作按钮 



 

77(89) 
 

4.3.2 打开集料盒和筛网 

1)  关闭粉碎机电源。 
2)  松开弹簧扣，打开前机门。 
3)  松开出料管端的快速管夹，并移至旁边。 
4)  松开两个梅花手柄，抽出集料盒。         
5)  拧开筛网架上的螺栓，并向左拉开左箱块上的弹簧扦销。 
6)  慢慢的放下筛网架，取出筛网。 

 注意！ 
筛网架由气动弹簧杆支撑，打开时不会立即掉落。 

4.4 开机及停机 

粉碎机是通过主电源开关、安全开关、“起动/停止”按钮及“急停开关”来控制。 

主电源开关：  

粉碎机的主电源开关装在前面板上，电源的通断是通过旋转主电源开关来控制。 

  
图 4-4：主电源开关 

停止及启动按钮： 

粉碎机还有停止按钮及启动按钮，机器的停止与启动通过此按钮来控制。 

急停开关： 

此外，机器还设计了一个急停开关，当发生意外或其它情况需紧急停止，按急停

开关即可。 



 

78(89) 
 

  
图 4-5：停止及启动按钮、急停开关 

 注意！ 
在进料箱及粉碎室内还有原料没有粉碎完之前，不能停机，否则留在里面

的原料将堵塞转子，再次开机时就会使马达过载而跳闸。 

4.5 刀具安装调节 

所有的刀具，包括动刀和定刀，都可在机外的夹具内调整。 

将所要调整的刀具，包括动刀和定刀，放在夹具内，调节其调整螺丝，直到螺丝

顶到夹具即可。 

 

图 4-6：刀具调节图 

 

4.6 定时器(配送料风机) 

当粉碎机停机后，通过定时器可以延长送料风机的工作时间，使集料盒中的粉碎



 

79(89) 
 

料能够全部送出。定时器的设定时间根据筛网孔径大小、粉碎能力不同而有所不

同。 

 



 

80(89) 
 

5. 故障排除 

5.1 粉碎机不能运行 

1) 检查急停开关是不是没有复位, 按箭头方向(逆时针)旋转旋钮使其复位。 
2) 检查机门是否关好，如果机门没有关好，机器将不能开机。 
3) 检查进料箱是否完全关上， 如果进料箱没有完全关上，机器将不能开机，打开
机后门，检查进料箱锁紧螺栓是否锁紧。 

4) 检查马达过载保护器。                         
   马达配置过载保护器，在电控箱内，如果马达过载就会跳闸。脱扣(A)绿色杆顶
出， 按 “Reset” 键(B)使其复位。重开机前要检查有没有原料留在粉碎机内。 

5) 检查送料风车马达保护器如果送料风机没有打开，粉碎机也不能运行。在电控
箱内，检查马达保护器；如果保护器关闭了，开关将位于“0”位置。重调开关
到“1”位置使复位，并检查是否有残物遗留，再重新开机。脱扣(A)绿色杆顶
出， 按“Reset”键(B)复位。                                                                                                                                                                           

6) 检查动刀片与定刀片之间的间隙和刀片的刃口是否锋利，刀片之间的间隙不正
确和刀刃很钝都倒导致停机，马达过载保护器会跳闸。 

 

5.2 其它原因而停机 

安全开关或限位开关的连接损坏或松散也会导致停机。 

 注意！ 
不要断开安全开关或控制开关。 

 



 

81(89) 
 

6. 维修与保养 

 

6.1 维修 

所有的维修必须由专业的人员来完成，以避免造成人身伤害及机器损坏。 

6.1.1 换刀 

 警告！ 
粉碎机的刀架轴已动平衡，因此在装刀时，它会因受力不平衡而自转！当

它的重心不稳定时，它也会自转。 



 

82(89) 
 

 更换刀具时须先按下急停开关并关掉主电源开关！ 

 刀片非常锋利，操作前请戴手套，操作时应非常小心，以免割伤！  

在维修保养或更换刀具时，请参考 3.6 节定刀与动刀的安装来装配，拧紧
各个固定螺丝后，用螺纹固定剂 (建议使用蓝色, LOCTITE 243) 注入在螺
纹的接口处，以固定螺丝，避免螺丝打滑。 

 注意！ 
在拆卸或安装动刀片时，没有外力能够帮助你；为了减少对他人的伤害，

换刀时要单独完成。 

 注意！ 

为了避免自转，用一厚木块扣住动刀。刀具很锋利，在扣它时一定要小心。 
 换刀后检查筛网是否有损坏，若网孔变大，更换筛网。           

      每次换刀时，螺丝和垫片必须换新的。 
      更换刀片前，要打开机门和进料箱； 卸下集料盒、筛网和网架。 

1) 卸下动刀片 

 注意！ 
为了防止刀具自转，用一厚木块扣住它。 
1. 取下螺丝和垫片。 
2. 取出动刀片。 
3. 清洁刀片的安装面。 

 

图 6-1：卸下动刀片 

2) 卸下定刀片 



 

83(89) 
 

1. 在粉碎室内有前后定刀片，旋出前定刀片的螺丝几转。 
2. 拧出前压刀块上的内六角螺丝。 
3. 再取出压刀块和刀片，最后清洁刀架。 
4. 旋出后刀片的螺丝几转, 
5. 再拧出压块上的内六角螺丝，取出压刀块和刀片，清洁前后箱块。 

 小心！ 
当拧最后一枚螺丝时，一定要压住压刀块和刀片，以免造成伤害。 

3) 安装刀片 
仔细清洁定刀片及动刀片后再安装。 

 注意！ 
每次换刀时，螺丝和垫片必须全部换新。 
首先安装后定刀片，再安装前定刀片；然后再装动刀。具体的安装 步骤详
见 3.6章定刀与动刀的安装。 

 注意！ 
当每次更换刀具时，刀片、压刀块、螺丝、刀架及主轴都应被仔细地检查，

查看是否有损坏。 
 

6.2 传动 

 维修或保养时须先按下急停开关并关掉主电源开关！ 

6.2.1 V 形带的日常保养及调整 

粉碎机根据电机功率，配置了 4~6根窄 V带。  

1) 检查 V 形带  

在满负荷运行 20-30 小时後，要检查 V 形带的张力及运行状况，之後每月都
要检查 V 形带的磨损情况。 

2) 每 6 个月要检查窄 V带的张力。偏移量更改见附表。 
取下粉碎机右边的侧板及传送带护罩，将传送带转动几圈， 检查传送带是否有
损坏、磨损。 



 

84(89) 
 

图 6-2：窄 V带日常保养及调整 

 窄带偏移量(mm) 

30/37 45/55 
电机功率(kW) 

(50Hz) (60Hz) (50Hz) (60Hz) 

电机功率 14 19 15 19 

电机功率 17 23 16 20 

 

 注意！ 
不要把手放进皮带及皮带轮之间，否则会夹伤。 

检查皮带张力，如有必要还要进行调整，通过施加力来检查皮带张力，在皮带轮 
的中间位置压加这个力(75N)，同时测量它的偏移量(此偏移距离的大小由电机的 
功率和频率决定，具体规格见下表)： 

 

图 6-3：传送带保养图 

孔径(mm) 18.5/22kW 30/37kW 45-55kW 

新皮带 15mm 14mm 15mm 

旧皮带(6个月后) 19mm 19mm 19mm 

电机 60Hz 18.5/22kW 30/37kW 45-55kW 

新皮带 18mm 17mm 16mm 

旧皮带(6个月后) 23mm 23mm 20mm 

6.2.2 V 形带的调整 

1) 松开电机安装座(A)上的四个固定螺栓(C)。 
2) 通过四个调整螺检(B)对电机安装座进行拉和顶来调整窄 V带的张力。 
3) 锁紧活动螺栓(B)。 
4) 锁紧固定螺栓(C)。 
在满负荷运行 20~30小时后，重新检查皮带的张力。 



 

85(89) 
 

 

图 6-4：传送带调整图 

 注意！ 
四个固定螺栓(C)扭矩为 400Nm。 

6.3 润滑 

6.3.1 润滑油规格（在使用过程中可选择如下品牌的润滑油） 

鑫昌龙：FX-00 
        FX-000 
Bp：BP Grease LGEP 2 
ESSO：Beacon Ep2, Beacon EP2 
Mobil：Mobilux EP2 
Shell：Shell Alvania EP2 
Texaco：Multifak Ep2, Novotex Grease EP2 

6.3.2 请定期给轴承添加润滑油 

1) 打开机器前门。 
2) 用润滑油枪口对准轴承的注油口注入润滑油。 

 

图 6-5：注油口 



 

86(89) 
 

如果长期不用粉碎机，请在刀架、固定刀、转动刀，粉碎室及螺丝等各处涂抹防

锈油，以防生锈。 

6.4 保养 

当进行保养时，确保没有任何原料残留在粉碎机内。 

 注意！ 
所有的维修必须由专业人员来完成，以避免造成人身伤害及损坏机器。 

6.4.1 日检 

1) 进料箱内前方有橡胶挡帘，检查挡帘有无损坏，如有损坏，立即更换，否则坏
掉的部分会落进粉碎室内，损坏刀片。 

2) 检查急停开关的功能是否正常，开机后紧急停机。恢复时，按箭头方向（即逆
时针方向）旋转按扭就可复位 。 

6.4.2 周检 

1) 检查机器的电源线有没有磨损或其它损坏，如有损坏，立即更换。 
2) 检查安全开关。 
3) 检查开启进料箱之电动推杆的功能。 

6.4.3 月检 

1) 检查皮带是否有损坏。 
   每 6个月检查皮带的张力，详见第 6.2 章“传动”。 
2) 检查刀片及其固定螺丝有无松动。 

6.5 清洁 

  

 当打开进料箱时, 要小心可能会碰到刀片，刀片非常锋利可能造成人身伤
害。 

1) 停机之前，先检查进料箱是否排空。 
2) 清洁进料箱的外表面。 
3) 先打开前机门，再打开机器后门后，向前打开进料箱。 
4) 关闭主电源开关。 
5) 用集尘器清扫进料箱的档板。 



 

87(89) 
 

 注意！ 
进料箱由电动自锁推杆支撑，控制方便。 

6) 清洁进料箱的内表面。 
7) 移开管端的快速管夹。 
8) 折下集料盒。 
9) 松开网架上的螺丝，取下筛网架。 
10) 取出网筛。 
11) 抓住网筛，向外托出来。 
12) 清洁集料盒、筛网架、筛网。 
13) 清洁粉碎室的内外。 
14) 清洁每个送料管，风机，旋风分离器。 
15) 用光亮的除尘剂，清洁皮带轮。 
清洁后重新安装 

 注意！ 
关门时容易夹伤，要小心！ 

 



 

88(89) 
 

6.6 维修保养记录表 

6.6.1 机器资料 

机器型号                  序号                   生产日期 

电压        Ф         V  频率               Hz  总功率               kW 

6.6.2 安装检查 

检查连接管是否上锁夹紧 

检查定刀与动刀的间隙(0.2~0.3mm) 

检查皮带轮的动平衡 

电气安装 

电压检查            V           Hz 

熔断器规格：1相           A   3相           A 

电源相序检查 

送料风机的转动方向 

6.6.3 日检 

检查主电源开关  
检查急停开关  
检查启动/停止按钮  
检查挡料板(挡料皮)是否完好  

检查急停开关及安全开关是否正常工作 

清扫筛网与进料箱 

检查启动、停止及主电源开关是否正常 

6.6.4 周检 

检查机器所有电缆线有无破损能 
检查电气组件接头有无松动  
检查电动推杆开启关闭功能 
检查所有安全开关功能  
检查粉碎室冷却系统功能 
检查刀片使用状况 
检查定刀与动刀片固定螺丝是否松动 



 

89(89) 
 

检查减速电机有无异常声音、震动、发烫 

检查挡窗裂化状态 

6.6.5 月检 

检查机器减速机的状况 
检测马达过载保护功能 
检查马达逆转功能 
检查刀具的锁紧 
检查机器的气动支架 
检测送料马达的延时功能 
检查皮带轮锁紧圈是否牢固 

检查皮带张力 

6.6.6 半年或每运行 1000小时检查 

检测皮带的张紧力 

检查机器轴承、电机和料斗转轴的润滑 

检查两端盘 

整机使用状况评估 

6.6.7 三年检 

更换 PC板 
更换无熔丝开关 

 

 


